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CONSIGLIO COMUNALE
X COMMISSIONE

Verbale per seduta del 25-09-2024 ore 14:00
congiunta alla IV Commissione

Consiglieri componenti le Commissioni: Alessandro Baglioni, Alex Bazzaro, Gianfranco Bettin, Riccardo Brunello, Maika Canton,
Barbara Casarin, Paolino D'Anna, Alessio De Rossi, Alberto Fantuzzo, Marco Gasparinetti, Nicola Gervasutti, Giovanni Giusto,
Giovanni Andrea Martini, Emmanuele Muresu, Deborah Onisto, Giorgia Pea, Silvia Peruzzo Meggetto, Aldo Reato, Francesca
Rogliani, Paolo Romor, Emanuele Rosteghin, Giuseppe Saccà, Monica Sambo, Alessandro Scarpa, Matteo Senno, Paolo Tagliapietra,
Paolo Ticozzi, Cecilia Tonon, Gianluca Trabucco, Chiara Visentin, Sara Visman, Emanuela Zanatta, Stefano Zecchi, Francesco
Zingarlini
 
Consiglieri presenti: Alessandro Baglioni, Alex Bazzaro, Riccardo Brunello, Maika Canton, Barbara Casarin, Paolino D'Anna, Alessio
De Rossi, Giovanni Giusto, Deborah Onisto, Giorgia Pea, Francesca Rogliani, Emanuele Rosteghin, Giuseppe Saccà, Monica Sambo,
Alessandro Scarpa, Matteo Senno, Paolo Tagliapietra, Paolo Ticozzi, Cecilia Tonon, Chiara Visentin, Sara Visman, Francesco
Zingarlini

Altri presenti: Vicesindaco Tomaello, Assessore Zaccariotto, Direttore Mastroianni, Resp. Serv. Dittadi

Ordine del giorno seduta

Sopralluogo all'area cantieristica dei lavori per la realizzazione di uno skate park a Marghera in Via Trieste.1.

Verbale seduta

Sopralluogo all'area cantieristica dei lavori per la realizzazione di uno skate park a Marghera in Via Trieste.

 

Alle ore 14.18 il Presidente Senno, verificato il numero legale, apre i lavori di Commissione.

Il Presidente Senno introduce i lavori della Commissione presentando il luogo e il tipo di intervento che si andrà a visionare.
Lascia poi la parola al Vicesindaco Tomaello per una presentazione generale ma più dettagliata dei lavori per la realizzazione dello
skate park in riferimento all’investimento effettuato e allo scopo sportivo e sociale che si intende raggiungere a lavori ultimati.

Successivamente il Funzionario Responsabile di Servizio Dittadi illustra una serie di dati tecnici sulla realizzazione del progetto
che prevede due stralci. Il primo stralcio è in via di ultimazione e ha visto una prima parte di importanti lavori per la demolizione dei
preesistenti fabbricati e smaltimento dei materiali. Si sta ultimando ora la realizzaione di una prima piastra da skate di ca 400 mq a cui
seguirà, nel secondo stralcio previsto nel corso del prossimo anno, un ampliamento di altri ca. 600 mq per raggiungere le dimensioni
necessarie per manifestazioni e campionati nazionali. Inoltre si prevede un’area parcheggio e una Club House.

Il Presidente Senno apre alle domande dei Consiglieri alle quali interviene per rispondere anche l’Architetto progettista della
struttura Dusi descrivendo nello specifico il progetto in termini di spazi e distribuzione delle opere.

Alle ore 15.00 il Presidente Senno dichiara chiusa la Commissione.

 

Il sopralluogo si è svolto regolarmente.
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